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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES

®
SPARE AT i PGP 28 LCD TELWIN

PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Gerits, Disefno seccionado maquina.
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

PCP 28 LCD

PIECES DETACHEES CODICE PIECES DETACHEES CODICE PIECES DETACHEES CODICE
REF. SPARE PARTS LIST CODE REF. SPARE PARTS LIST CODE REF. SPARE PARTS LIST CODE
ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE KODE
PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO
Scr Molla Elettrodo diritto standard xp
Scr Ressort Electrode droite standard xp
1 Scr 1 1 31 21 1 7 Spring 452021 33 Standard straight electrode xp 690035
Scr Feder Gerade standard elektrode xp
Scr Muelle Electrodo recto estandar xp
Scheda snubber scr Fusione braccio inferiore Elettrodo ricurvo xp
Platine snubber scr Fusion bras inferieur Electrode courbe xp
2 Scr snubber card 1 1 4628 1 8 Lower arm smelting 51 2023 34 Bent electrode xp 690036
Scr snubber karte Unter arm schmelzung Gebogene elektrode xp

Tarjeta scr snubber

Fundicion brazo inferior

Eletrodo curvo xp

Regolatore di flusso

Fusione mobile

Xp1 kit bracci 350 mm

Regulateur de debit Fusion mobile Xp1 kit bras 350 mm
3 |Flow regulator 121677 19 |movavle metting 512026 35 | xo1 kit ams 350 mm 803100
Durchflussregler Bewegliches schmelzung Xp1 kit arme 350 mm
Regulador de flujo Fundicion moble Xp1 kit brazos 350 mm
Commutatore Bobina secondario Xp2 kit bracci 500 mm
Commutateur Bobine secondaire Xp2 kit bras 500 mm
4 |svich 122019 20 |secondary coil 513052 36 | xp2 kit arms 500 mm 803101
Schalter Sekundaerspule Xp2 kit arme 500 mm
Interruptor Bobina secundario Xp2 kit brazos 500 mm
Pressostato Pistone pneumatico Xp3 kit bracci 700 mm
Pressostat Piston pneumatique Xp3 kit bras 700 mm
5 Pressure switch 1 22599 21 Pneumatic piston 602002 37 Xp3 kit arms 700 mm 8031 02
Druckanzeige Pneumatischer kolben Xp3 kit arme 700 mm
Presostato Piston neumatico Xp3 kit brazos 700 mm
Elettrovalvola Filtro aria Kit cablaggio termostato
Electrovanne Filtre d'air Kit cable thermostat
6 Electrovalve 1 221 24 22 Air filter 602040 38 Thermostat cable kit 981 775
Elektroventil Luftfilter Thermostat kabel kit
Electrovalvola Filtro aire Kit cable termostato
Set pedale Manometro Kit cruscotto
Set pedale Manometre Kit tableau
7 Pedal set 1 24929 23 Manometer 602326 39 Dashboard kit 981 776
Steuerpedalset Manometer Schaltbrett kit
Set pedal Manometer Kit cuadro
Mascherina protezione Frontale Kit scheda controllo
Masque protection Partie frontal Kit fiche de controle
8 Protection mask 1 421 1 7 24 Front panel 642531 40 Control pcb kit 981 779
Schutzteil Gerétefront Kontrollekarte kit
Mascara de proteccion Frontal Kit tarjeta de controlo
Motore Mascherina Kit assieme display
Moteur Masque Kit affichage
9 |motor 152073 25 |vask 644542 41 |pispiay kit 981780
Motor Maske Tafel kit
Motor Mascara Kit pantalla
Ventola Leva braccio Kit boccola per bracci
Helice Levier bras Kit bague pour bras
1 0 Fan blade 1 521 1 1 26 Arm lever 644543 42 Kit bush for arms 9901 87
Fluegelrad Arme hebel Kit buchse fuer arme
Aventador Leva brazo Kit aro por brazos
Trasformatore 400v Telaio Kit pressacavo
Transformateur 400v Chassis Kit presse cable
11 |Transformer 400v 169884 27 |Frame 645734 43 |cabie bushing it 990368
Transformator 400v Rahmen Kabeldurchgang kit
Transformador 400v Chasis Kit prensa cable
Rondella isolante Coperchio Trasformatore ausiliario
Rondelles isolantes Capot Transformateur auxiliaire
1 2 Insulating washer 322272 28 Cover 650326 44 Auxiliary transformer 990598
Isolierschaubepaar Deckel Hilfstransformator
Arandela aislante Tapadera Transformador auxiliar
Isolante Mantello Riduttore di pressione
Isolant Couvercle Reducteur de pression
13 Insulating part 322274 29 Top cover 650392 45 Air regulator 1 2501 3
Isolierteil Kasten Druckminderer
Aislador Tapadera Reductor de presion
Asta filettata Retro Manopola per commutatatore
Tige filetee Partie arriere Poigne pour commutateur
14 [tiveaded rod 422248 30 |Back penel 651236 46 |switch knob 122840
Gewinder stab Rueckseite Umschaltergriff
Asta filetada Trasera Manjia para conmutador
Perno Fianco dx Piastra fissaggio braccio
Pivot Partie lateral Plaque d’appuit inferieur
15 Pin 422266 31 Right side panel 656207 47 Lower base 51 2024
Zapfen Rechtes seitenteil Unterspurplatte
Perno Panel derecho Chapa inferior por apoyo

Portaelettrodo xp Fianco sx
Porte electrode xp Partie lateral
16 |Erectode hoider xp 443020 32 |side panel 656208
Elektrodenhalter xp Linkes seitenteil
Portaelectrodo xp Panel izquierdo

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
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